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Praha 1 poprvé systematicky ocení lidi, kteří dlouhodobě pomáhají druhým bez nároku na
odměnu. Spouští proto anketu „Dobrovolník roku Prahy 1 v sociální oblasti“ a vyzývá
veřejnost i organizace k nominacím.

Nové ocenění vzniklo z iniciativy pracovních skupin komunitního plánování sociálních služeb a
reaguje na potřebu více zviditelnit práci dobrovolníků, kteří často zůstávají mimo pozornost
veřejnosti. Praha 1 chce tímto krokem nejen poděkovat konkrétním lidem, ale také posílit povědomí
o významu dobrovolnictví v sociální oblasti.

„Dobrovolnictví v sociální oblasti není jednorázová pomoc, ale dlouhodobá a systematická práce,
která má zásadní dopad na kvalitu života lidí v obtížných situacích. Chceme těmto lidem poděkovat a
zároveň ukázat veřejnosti, jak důležitou roli dobrovolníci v Praze 1 hrají,“ říká radní pro sociální věci
Ivana Antalová.

Dobrovolníci v sociálních službách pomáhají například seniorům, lidem se zdravotním
znevýhodněním nebo dlouhodobě nemocným zvládat každodenní život a zapojit se do společnosti.

Nominace mohou podávat organizace poskytující sociální služby na území Prahy 1, ale také samotní
občané, kterým dobrovolníci pomáhají řešit nepříznivou životní situaci.

V prvním ročníku, který se vztahuje k roku 2025, může být oceněno maximálně pět dobrovolníků,
jejichž činnost bude vyhodnocena jako nejpřínosnější.

, a to prostřednictvím datové schránky nebo poštou na Úřad městské části Praha 1.

O vítězích rozhodne hodnotící komise složená ze zástupců pracovních skupin komunitního plánování
sociálních služeb a gesčního člena Rady MČ Praha 1. Vyhlášení výsledků proběhne v květnu 2026,
slavnostní předání ocenění pak v červnu.

Ocenění zahrnuje finanční poukázku, upomínkový předmět z chráněné dílny, květinu a diplom.
Součástí projektu bude také brožura s příběhy oceněných dobrovolníků.

Praha 1 tak poprvé dává dobrovolníkům veřejně najevo, že jejich práce není samozřejmost, ale
klíčová součást fungující komunity.

Zde odkaz na kompletní pravidla a zde vzor konkrétního návrhu.
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